



В Ки-Уэсте прошел традиционный конкурс двойников знаменитого писателя. Огромное количество интеллектуальных и седых гостей появляется тут уже на протяжении многих лет, и традиционно среди лучших – местные жители. Конкурс проводится в рамках фестиваля наследия писателя в его день рождения. Это праздник с парадом, забегом быков, и криками болельщиков.

Победитель и поклонник

В конкурсе всего принимало участие 122 человека, и все они были невероятно похожими на гения прошлых лет. Среди судей, по традиции, победители соревнований прошлых лет. Чтобы выиграть в состязании, нужно не только быть похожим на писателя внешне. Участники читают свои собственные рассказы, и если писать они не умеют, то как бы не были похожи внешне, на победу рассчитывать не стоит. Неподалеку располагается зона зрителей – те не скромничают, поддерживая своих кандидатов, с табличками, выкриками, не слишком громкими и вполне цензурными, литературный ж фестиваль. Порой даже в футболках с портретами приходят. Конкурсанты обязательно проходят во время забега быков по городу, имитируя действие, описанное кумиром в «Фиесте». На соревновании победителя выбирают только после множества действительно непростых конкурсов, среди которых написать рассказ, похожий и оригинальный, не самое сложное. В этом году самым похожим был признан местный житель, бывший диспетчер. Чарли Бойс признался, что является горячим и преданным фанатом творчества писателя, также очень любит рыбалку и писать. Он принимал участие в конкурсе

пятнадцать лет подряд, и вот только теперь, когда стал старше и более умудренным опытом, он действительно оказался похож на своего кумира.

Фестиваль в Ки-Уэсте

Фестиваль прошел по улицам Ки-Уэста волной ярко-красных беретов и деревянных быков. Он всегда так проходит – весело и задорно. Да и не каждый день увидишь на улицах такое количество одинаковых, серьезных и веселых мужчин с седой бородой и сигарой во рту. Потом для конкурса фестиваль перемещается в Sloppy Joe's Bar, что так ценил сам папа Хэмингуэй, еще в тридцатых годах прошлого века.

Ки-Уэст и кроме фестиваля впечатляет – самый южный из городов материковой части своей страны, он является единственным на все том же материке, где никогда не отмечалась температура ниже ноля. Его население составляет более 25 тысяч человек – не много, но это треть населения всего архипелага Флорида-Киз.